

“伯乐慧眼”摩天轮启动， 让欢笑声在云端回荡



本报讯（牡丹晚报全媒体记者 友燕）1月1日10点48分，伴随着礼炮轰鸣，成武新地标——“伯乐慧眼”摩天轮正式启动，游客们经过购票、防疫检测、检票登厢，终于坐上了成武人自己的摩天轮，自豪感油然而生。

作为成武县4A级风景区重点项目，“伯乐慧眼”摩天轮

项目自2019年8月份开始施工便受到广大市民的热切期待。在经过紧张施工和设备调试后，于2021年元旦正式向市民开放。

趁着假期，在外创业的孙云返回成武，有幸成为登上“伯乐慧眼”的第一批游客。对于家乡日新月异的变化，他赞不绝口。

截至中午12点，园区接待

游客近500人，在疫情防控常态化的形势下，运营方多措并举，切实保障游客安全。

据悉，伯乐慧眼公园后续会增加枣曹渔村特色小吃、水上游船等项目，打造成集吃喝玩乐于一体的旅游观赏区，进一步提升文亭湖周边及滨湖大道景观带连接度，为打造宜居、宜业、宜游的幸福成武注入新活力。



“的士节”，22名出租车司机获奖



2020年12月31日，由菏泽市交通运输局、菏泽市广播电视台联合主办的菏泽第二届“的士

节”顺利举办。活动共评出22名“2020年度菏泽文明出租驾驶员”，雷锋车队收获了“最佳公

益车队”的集体奖项。

牡丹晚报全媒体记者 云华 摄

“特约监察员就像一面‘镜子’”

牡丹晚报全媒体记者 姜培军

“希望大家能够畅所欲言，为我县纪检监察工作作出谋划策，多提宝贵意见……”近日，曹县纪委监委召开特约监察员座谈会，通报2020年全县党风廉政建设和反腐败工作情况，听取特约监察员对纪检监察工作和纪检监察干部的意见建议。3名特约监察员从不同行业、不同视角，结合各自岗位和职业，分别从加强纪检监察干部队伍建设、加大监督力度等方面提出意见建议，既突出问题导向，又具有借鉴意义。

特约监察员实地参观了该县反腐倡廉教育基地，详细了解近年来反腐历程和反腐倡廉工作成果，深刻感受深化监察体制改革以来正风肃纪反腐取得的新成效，为发挥好特约监察员参谋咨询、桥梁纽带和舆论引导作用奠定坚实基础。

“此次活动让我们对纪检监察工作和纪检监察干部有了新的认识，也让我们感受到了县纪委监委忠诚履职、勇于担当的工作作风。”特约监察员王桂玲表示，在今后的工作中，要认真履行特约监察

员职责，积极发挥自身优势和专业特长，当好建言献策的“监督员”、上传下达的“联络员”、积极引导的“宣传员”，为全县党风廉政建设和反腐败工作作出贡献。

“特约监察员就像一面‘镜子’，可以帮助纪检监察机关照出存在的问题、勒紧监督的‘缰绳’。我们要自觉接受监督、主动配合监督，切实履行好职能，依规依纪依法开展工作，不断推动我县纪检监察工作高质量发展。”该县纪委监委有关负责人表示。

好青年拾金不昧 客户送锦旗致谢



本报讯（通讯员 徐锋淑）

1月2日，在位于青岛市高新区宝源路世茂云锦小区附近的易居房友泰晟元房产经纪有限公司，上演了感人的一幕：来自东明县的肖女士在家人的陪伴下，将一面写有“拾金不昧好榜样，弘扬社会正能量”的锦旗送给经理张进，感谢该公司员工王野的敬业精神和拾金不昧的感人事迹（上图）。

原来，几天前，肖女士从北京来青岛工作，到易居房友泰晟元房产经纪有限公司租房。公司员工王野对其进行接待。在几番看房和价格协商后，肖女士终于租到了心仪的房源，却将手提包忘在了公司。

下班时，王野发现接待室

内有一手提包，里面有6000多

元现金，钻戒、银行卡、身份证件等，马上意识到是肖女士的手提包遗忘在这里，便立即打电话联系。不巧的是，肖女士的手机一直无法打通。想到肖女士此时肯定万分着急，王野决定在公司等待她的到来，并继续拨打其电话。

到了晚上8点多钟，肖女士的电话终于打通了。得知王野见到被自己遗忘的手提包后一直等到现在时，肖女士十分感动，并约定第二天去拿手提包。次日，看到自己包里的现金、钻戒等物品、证件等一样不少，肖女士十分激动，握着王野的手连声道谢，并于1月2日在家人的陪同下，为王野送来了

一面锦旗，于是便出现了开头那一幕。

山东大泽成生物科技有限公司成武县港航产业园热电联产项目环境影响评价第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）等相关法律法规的要求，现将山东大泽成生物科技有限公司成武县港航产业园热电联产项目环境影响评价公众参与第二次信息公告如下：

一、建设项目概况

山东大泽成生物科技有限公司拟投资35116.04万元建设山东大泽成生物科技有限公司成武县港航产业园热电联产项目，项目位于菏泽市成武县港航产业园区内，经五路与纬二路交叉口东北处。

建设1×150t/h燃煤高温高压循环流化床锅炉，配1×25MW背压汽轮发电机组，排汽压力0.785MPa。同步配套建设除尘、脱硫脱硝设施及相关的生产、辅助生产和附属工程。年可实现供电量126.29×106kwh/a，年供热量2.4×106GJ/a。供热区域内采暖用户均采用汽水换热进行供热，供热面积15万平方米。

二、公众查阅环境影响报告书征求意见稿的方式

公众可自公示之日起10个工作日内，向建设单位山东大泽成生

物科技有限公司索取山东大泽成生物科技有限公司成武县港航产业园热电联产项目环境影响评价纸质版报告书——征求意见稿，或登录成武县人民政府网对本项目公示附件进行下载。

三、征求意见的范围和主要项

以项目厂址为中心，半径3.0km范围内的公民、法人和其他组织，其他公众若对项目建设有相关环境保护方面的建议和意见，亦欢迎向该项目建设单位及环境影响评价单位提出宝贵的意见和建议。

四、公众提出意见的方式和途径

公众可通过信函、传真、电子邮件或者其他方式将填写的公众意见表等提交本建设单位，并提供有效的联系方式。

联系人：孙培玉

电话：15550770688

电子邮箱：cwddsp@163.

com

五、公众提出意见的起止时

间 公众提出意见的时间为即日起10个工作日。

2021年1月1日